

郑州轨道交通网昨日开通

轻点鼠标即可了解地铁建设动态

本报讯(记者 裴其娟 实习生 吴玉影 通讯员 李恒涛)昨日,郑州轨道交通网站正式开通。关注地铁建设的市民只需轻点鼠标,便可浏览到最新的地铁规划和建设信息以及与地铁相关的商业资源介绍。

据郑州市轨道交通有限公司副总经理马子彦介绍,郑州轨道交通网是集专业与综合功能为一体的网站,将重点突出信息公开、办事服务、交流互动等主要功能,及时公布地铁建设和经营管理工作的最新进展、重要新闻、重大决策、详细规划以及与地铁相关的各种商业资源等,包括地铁新闻、行业动态、城建动态、总体规划、运营筹备等板块。

据该网站的建设者和运营者紫光通和公司总裁罗建辉介绍,该网站以典雅、高贵的金黄色系为主调,采用了先进的J2EE技术和功能强大的网站内容发布系统,通过文字、图片、视频等多媒体表现形式,彰显“精品地铁、人文地铁、科技地铁、平安地铁、环保地铁”五大理念。

有人牵线搭桥 有人招贤纳士

15名优秀大学生找到“婆家”

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 陈晨)昨日下午,金水区经八路街道办事处七楼会议室上演了两个多小时的“三点一线”情景喜剧。

这“三点”是:街道办事处党工委“设播”,以帮助大学生暑期走进企业为己任牵线搭桥;辖区内6家“两新”企业党组织受邀招贤纳士;河南财经学院、河南农大、郑大工学院和郑州轻工业学院的15名优秀大学生现场演讲,展示才艺。“一线”则是三方共赢,皆大欢喜!

情景喜剧的“第一集”是大学生3分钟

时间展示自我。除了“规定动作”自我介绍,还可尽兴秀一把才艺展示。“我是财院社会工作系的大二学生,全家仅靠妈妈的微薄工资维持生计。我坚信,我一定能靠自己的手端起自己的饭碗。”这是陈利敏同学的开场白。随后,落落大方的陈利敏演唱了流行歌曲《第一次爱的人》。紧接着,河南农大外语学院的成红娣展示了英语演讲;能歌善舞的王芬芬同学当场跳了一段爵士舞。郑大工学院的刘洪斌同学有点内向怯场,街道办事处党工委委员兼招聘会“主持人”刘红雪一个劲儿地给他鼓励。他

“不用怕,慢慢说,这里就是你的家。”

紧接着,情景喜剧的“第二集”开始了,企业负责人登台介绍公司和推荐岗位。“我们公司本来不缺人,为了给大学生暑期提供社会实践和勤工俭学机会,我们腾出5个安保岗位,别看刚才那位刘洪斌同学有点怯场,但我相中的就是你的真诚和踏实,如果你有意,暑期就来本公司打工,月薪1500元。”台上的才艺展示早已吸引了永和物业公司总经理董慧慧,他一上台就直接点将。而让学子们感动的,还有河南众泰人力资源管理有限公司的业务经理和党支部书记邵俊杰。他

在简短介绍公司和岗位情况后还特意说了几句“题外话”:“我也是刚刚参加工作的,同学们在自我介绍和应聘时更应该注重真情告白,展示务实、踏实和专长的一面。”

“瓜熟蒂落,水到渠成”。5时30分,情景剧的“第三集”上演了,签约仪式快捷而简单,15名大学生各有所归。

谈起这场别出心裁的招聘会,经八路街道办事处党工委副书记江永辉说:“我们辖区‘两新’企业多、高校多,牵手大学生暑期走进企业,是基层党组织高活创先争优,创新帮扶的载体,拓展帮扶领域的积极尝试。”

直招士官开始报名

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 姚浩楠)昨日,记者从市征兵办获悉,今年我市从地方直接招收士官工作已全面展开。

据介绍,今年直接招收士官的对象主要为普通高等学校、高级技工学校和技师学院的男性毕业生,所学专业符合部队需要,未婚,年龄不超过24周岁。招收对象的政治、身体条件,按照征集义务兵有关规定执行。

此次直招士官工作的具体时间安排是:6月10日至25日为宣传报名和资格初审阶段;7月5日前,完成体检工作;7月20日前完成政审、专业审定和签订协议工作;8月1日前,办理入伍手续、整理完善档案;8月2日至10日,组织交接和运输,招收士官8月10日全部起运完毕。

据悉,今年我市招收专业涉及通信、测绘、能源、电力技术等28个专业。为方便应招青年报名,高等学校应届毕业生由学校所在地县(市、区)征办组织,往届毕业生的报名由常住户口所在地县(市、区)征办负责,报名时需持身份证、户口本、毕业证、资格证。咨询电话:67449611。

专项治理警车违规

6名民警被免职

本报讯(记者 陈思)昨日,省公安厅通报我省警车和涉案车辆违规问题专项治理情况:截至目前,全省共收缴假冒、套用、挪用、伪造警牌801副,查处警车违规问题1072起(次),收回外借警牌268台,56名民警被停止执行职务或禁闭,33名民警被追究党纪政纪责任,6名民警被免职。

自今年2月公安部部署开展警车和涉案车辆违规问题专项治理工作以来,我省各级公安机关多策并举,狠抓警车和涉案车辆违规问题。省公安厅制定网上“月排名、月通报”制度,对各地专项治理工作的组织发动、问题查纠、建章立制等工作进行量化考评,一月一排名,一月一通报,调动各地、各警种的工作积极性。突出抓好重点问题、重点警种、重点地区和重点时段的专项治理。把提供虚假证明材料、为法定警车使用机关以外的单位违规配备警车,违反《警车管理规定》超范围配备警车,转借警车、警牌,挪用、套用警牌,伪造、变造警牌牌照,将被盗抢车辆喷涂为制式警车等违法违规行为作为整治的重点,凡被省公安厅督察发现的,一律予以严肃追究。

追踪报道

私设铁门彻底拆除

本报讯(记者 郑磊 通讯员 徐克镜)沿街商户私自打通里屋后墙,私设铁门方便自己出入小区,给小区居民安全带来隐患。本报曾以《私自违规改房不妥》进行关注,经协调,“二七便民店”老板道歉并及时整改。

昨日下午,永安社区书记张菊花致电本报称,“二七便民店”已把违规改房后私自装置的铁门彻底拆除。张菊花说,本报报道后第二天,社区和物业就来到“二七便民店”要求尽快兑现承诺。随后,“二七便民店”把铁门焊死,封堵通行。张菊花说,考虑到仅仅把铁门封死,仍然存在安全隐患,社区再次联合物业公司、小区业委会与“二七便民店”交涉,要求其尽早拆除铁门,彻底消除隐患。

昨日,“二七便民店”把铁门拆除,改用砖石结构砌死,使违规房屋恢复原貌。



昨日,郑州市环境绿化管理处在所辖的绿化带中设置的57个公示牌与市民见面,今后,市民再发现绿地遭破坏、无人管理的问题,可直接拨打电话向承包绿化带管理的公司反映。解决不及时的,还可拨打环境绿化管理处立刻办的电话:60206707进行举报。据悉,绿地设置管养公示牌在我市园林绿化管理中尚属首次。

本报记者 丁友明 摄

伪造进网许可证号 销售假冒手机受罚

本报讯(记者 成燕 通讯员 赵正银 李昌河)记者昨日从二七工商分局获悉,因伪造进网许可证号,销售假冒手机的宋某受到工商部门重罚。

近日,二七工商分局一马路工商所执法人员,在陇海路上一家通讯器材商行检查时发现,该商行销售的三星U700手机做工粗糙,且进网许可证号均为02-0010-062001,涉嫌假冒,遂让老板提供进货手续。老板宋某承认,这些手机是他从深圳以每部680元的价格购进的,共60部,没有进货发票。当时购买时,对方将手机和进网许可证号一并交给自己。回来以后以每部720元的价格销售,已售出56部,从中得利2240元。由于宋某销售的三星U700手机涉嫌假冒,工商执法人员当场将尚未售出的4部手机予以暂扣。

据介绍,后经工业和信息化部电信设备认证中心鉴定:“进网许可证号02-0010-062001为伪造进网许可证号,在该证号下制作的所有进网许可标志均为伪造标志”。昨日,二七工商分局责令当事人停止违法行为,并没收违法所得2240元;没收伪造质量标志的三星U700手机4部,并处罚款17760元。

投币洗衣机打伤手指

17岁男孩获赔1.8万元

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 王斌 荆树刚)学生孙某在学校公用投币式洗衣机洗衣服时,右手食指不小心被洗衣机打断。协商未果,孙某将学校和洗衣机经营部告上法庭。昨日,中原区法院一审判决此案。

17岁的孙某系郑州中原省文职业技能培训学校(简称省文技校)的学生,2008年12月19日,孙某在使用郑州市某家用电器经营部在郑州四棉有限责任公司(简称四棉公司)投放的投币洗衣机洗衣服时,右手食指被洗衣机打断,致使孙某住院33天,花去医疗费16881.9元。随后,孙某因赔偿事宜与省文技校、四棉公司发生纠纷,起诉至中原区法院,要求省文技校和四棉公司共同赔偿其医疗费、护理费等各项费用共计24353.4元。

法院经审理认为:作为经营者的四棉公司应保证其提供的商品或者服务符合保障人身、财产安全的要求,并向消费者作出真实的说明和明确的警示,但该公司并未提供其向原告作出明确警示的相关证据。故法院判决,四棉公司赔偿孙某医疗费等各项费用1.8万元,省文技校不承担赔偿责任,驳回原告其他诉讼请求。



昨日,记者在一家饭店看到,餐桌上摆上了一张“承诺书”,标明该店“全部用新鲜原料和高汤做菜,不用味精、色素、亚硝酸盐等任何有害身体健康的化学物质……”一张小小卡片,让人们就餐时感觉吃得放心。

本报记者 丁友明 摄

一流医疗服务百姓

博士专家走进社区

本报讯(记者 孙志刚)在基层的社区卫生服务中心,也能享受高端专家提供的诊疗服务。昨日上午,随着中原区三官庙岗坡路社区卫生服务中心推出“博士专家进社区”服务新举措,基层医疗服务也将让人刮目相看。

昨日10时30分,在三官庙岗坡路社区卫生服务中心门前,20名戴着“郑州片医”袖标的医务人员骑车

奔赴社区。据了解,这家服务中心推出管理上的“十统一”和服务上的“十进社区”的活动,首次在我市社区卫生服务中心推出“博士专家进社区”服务。据岗坡路社区卫生服务中心赵晖介绍,为了让社区居民享受到一流的医疗卫生服务,他们和市中医医院、市中心医院结成共建单位,只要居民有需要,博士专家也将给予支持,一定要让基层百姓也

能享受到高端的专业诊疗服务。

据了解,三官庙岗坡路社区卫生服务中心服务范围覆盖郑煤机、华山路、湖光苑等6个社区。为满足居民疾病诊疗和健康保健等卫生服务,该中心启动“片医负责制”,只要居民有需要,只需拨打一个电话,医务人员就会服务到家。

据中原区卫生局副局长王广智介绍,该区有12个社区,目前11个社区已经实施“片医进社区”。到6月底将实现片医进社区全覆盖,中原区城区约48万常住人口都能享受到家庭医生卫生服务。

大商新玛特郑州总店

大商集团 总店服务超越一步

奥迪之夜

6月11日 17:00-23:00

领略尊崇与心灵的共鸣

- 20个一线名品 零利回馈
- 50个商场特约主力品牌 年中回馈酒会
- 单科满2000元(特例满6000)即可获赠200元服饰券 或 150元化妆品券 或 价值300元夏凉被一条
- 刷卡满1000元送100元百货券(特例除外)
- 重点品牌购物满2000元赠200元重点品牌代金券
- 10个化妆品品牌 15倍积分
- 卡内500积分兑100元品牌代金券

全场7.5折

Frognic Zila

- 满1880元送精美礼品一份
- 满2880元送皮带一条(限定制)
- 满3880元送衬衣一件(限定制)
- 满4880元送折叠自行车一辆
- 刷卡满1000元送100元百货券(特例除外)
- 单科满2000元(特例满6000元)即可获赠200元服饰券 或 夏凉被一条 或 150元化妆品券

全场7.8折 部分6折

AIVEI

- 满980赠价值368洗浴套盒
- 满3980赠资生堂化妆品一套
- 刷卡满1000元送100元百货券(特例除外)
- 现金累计购物满20000赠2000元品牌代金券

惊爆折扣 部分5折

LANCY FROM25 朗姿

- 满3000元赠双立人套刀组一套
- 满6000元赠ELLE拉杆箱一个
- 刷卡满1000元送100元百货券(特例除外)
- 现金累计购物满20000赠2000元品牌代金券

惊爆满返

周大福 CHOW TAI FOOK

- 满4880元送资生堂化妆品一套
- 满6880元送折叠自行车一辆
- 满8880元送ELLE拉杆箱一个
- 刷卡满1000元送100元百货券(特例除外)

九牧王全国大型路演首站郑州

6月14日-20日

- 2万件商品 外场特卖1-3折
- 中厅、4F专柜
- 欢迎团购
- 欢迎预交款 延期提货
- 万瓶矿泉水免费派送

1. 购买正价产品一件8.8折,两件7.8折,三件6.8折
2. 现金购物满699元以上可办理品牌VIP卡一张并赠抱枕一个
3. DIY定制8.8折优惠

百货消费满1000元赠100元品牌现金券(6.9-6.20)(单笔消费最高赠送500元) 预存500元赠50元品牌现金券(6.9-6.13)